



美好

社区

市场星报

2020年11月24日
星期二编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

热心无私为民服务 他们悉心守护小区平安

星报讯(於蒙蒙 周嘉莉 记者 马冰璐)“你好,自行车得停到黄色线内。”“你好,这里不可以停车。”……在合肥市王卫社区望湖北苑小区,活跃着一批平均年龄超过65岁的党员志愿者,他们热心无私,为居民服务,为文明、和美社区建设保驾护航。

在王卫社区望湖北苑小区,提起五星志愿巡逻队,居民们赞不绝口,这支平均年龄超过65岁的党员志愿者队伍,坚持对小区进行日常安全巡查和不文明行为纠正。老党员吴传仓不仅积极参加巡逻队,还针对小区车辆乱停放等问题提出想法和建议,并动员更多的老党员一起走出家门,参与社区治理。“我住在小区很久了,能通过自己的一点努力让小区变得更



好,我觉得十分荣幸。”党员刘成炳说道。

在日常巡查中,党员志愿者们充分利用人熟、地熟、情况熟的优势对社区开展巡查,防止各类隐患出现,并向广大居民宣传安全知识,以小区安全为己任,守护着小区平安。如今,除了日常巡查,党员志愿者们还积极开展文明养犬、禁止高空抛物、禁止私拉电线等巡查服务,对存在的不文明行为和安全隐患进行逐一排查和劝导,为创建和美小区贡献一份力量。

健康生活 为“爱”奔跑

第二十二届北京希望马拉松安徽行(第三届)燃情开跑



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 吴善良)11月20日上午,由安徽省卫生健康委员会和合肥市卫生健康委员会指导,国家癌症中心和安徽省肿瘤医院、安徽省癌症基金会主办,安徽省肿瘤医院、安徽省癌症基金会承办,井岗镇人民政府、卫楼社区、合肥植物园共同协办的第二十二届北京希望马拉松安徽行(第三届),在合肥植物园燃情开跑。

记者看到,活动现场设有三个医疗救

助站和能量补给站。医疗救护人员和志愿者全程为参赛者保驾护航。此外,为做好疫情防控常态化管理,卫楼社区的卫计人员还在合肥植物园东门口,设立体温测量点和临时观察点,确保赛事万无一失。

据主办方介绍,本次公益活动旨在通过慢跑、健步走的形式,倡导健康生活,为“爱”奔跑,从而彰显公益的力量,将爱传递,为癌症患者及癌症防治研究事业增添一份力量。

“反电诈”宣传“走”进千家万户

星报讯(刘丽红 王东莉 记者 沈娟娟)为有效遏制辖区电信网络诈骗案件高发、多发势头,切实提高群众识别、防范电信网络新型违法犯罪的意识和能力,连日来,合肥市骆岗街道繁华社区联合城管办及社区综治办、妇联、文化中心、团总支、老年委组织开展了“反电诈”入户宣传活动。

活动中,社区工作人员、网格员、党员志愿者及城管队员们组建宣传组,分组开展工作,一组深入辖区沿街商铺、公园、广场等人员密集场所,通过播放反诈音频、发放宣传资料等方式,向周边群众面对面传授反诈技巧。另一组按照小区楼宇分布,分片包干,上门入户,发放印有反诈温馨提示的宣传单页,向居民讲解常见的电信诈骗手段、作案方式,以及识别电信网络诈骗的常用方法。对于不在家的住

户,宣传员在门外张贴宣传资料,确保家家户户得到反诈宣传。

为确保此项工作开展得扎实有效,此次宣传活动的入户时间集中在晚上6点至8点之间,确保更多的居民朋友能接受到反诈宣传。宣传期间,共发放宣传单页10000余份,切实让反诈宣传走进了社区,走近了群众身边,走进了百姓生活,极大地提升了广大群众的识骗、拒骗、防骗意识和能力。

为了使宣传达到全覆盖,除了“线下”宣传,繁华社区将进一步扩大“线上”宣传面。充分发挥微信、抖音等新媒体宣传范围广、群众喜闻乐见的优势,发布各类防范电信网络诈骗知识,揭穿各种新型犯罪手法、警方支招等内容,最大限度地减少电信网络诈骗案件的发生。

党建引领 小区睦邻点变乐园

星报讯(王鹏 记者 马冰璐)合肥市光明社区名君家园小区是一个老旧小区,60岁以上的居民占大多数,这些离退休老干部大多是党员。

“支部建到小区,资源沉到小区”一直是老干部们支持的决策,今年,经党支部收集居民意见和在光明社区党委的牵头下,小区党支部、业委会、物业公司等组成的议事会成员们积极协商,将社区原物业用房改为小区睦邻点,睦邻点设有党支部办公室、议事厅、四点半课堂、舞蹈室、阅览室等。在小区党支部建成后,小区老年人在党群服务中心的活动室里自发组织各类文艺活动。

目前,睦邻点的活动已经越来越丰富,文化活动中不时传出阵阵歌声,小区老年人自发组成的合唱艺术团的团员们正在这里排练。“一天不见面,都会想得慌。大家都约着将来一起养老,我们管这叫‘合唱养老’。”一位阿姨乐呵呵地说。在合唱团里建立的友谊,让大伙儿不仅是歌友,也成为了生活中的好朋友,“旋律一响起来就觉得快乐,唱起来就把烦恼都忘了。音乐美化了我们的人生,我们也希望能在一起更好地享受音乐。”队员们纷纷说道。

良好的邻里关系是构建和谐社区的重要保证,也是社区开展工作的“得力助手”。光明社区党委以建设“五好”小区为抓手,从群众需求出发,在名君家园小区打造睦邻点,为小区居民提供服务的同时,也为促进邻里关系提供了平台,受到居民的一致好评。

一面锦旗表谢意 真心帮扶暖人心

星报讯(冯莉 记者 赵汗青)近日,长丰县陶楼镇卫生院院长罗斌收到一面特殊的锦旗——他收到过很多患者送来的锦旗,但这一面,是他所帮扶的贫困户送来的。

不久前,罗斌在与贫困户拉家常中得知陶大姐小腹不舒服,便立即联系了省立医院的妇科专家预约检查时间,由于当天自己要上班走不开,又联系了陶大姐的儿子陶波陪同去检查。在陶大姐住院期间,罗斌有时间便到医院看望,不得空时一天一个电话与陶波联系询问情况。检查结果出来后,罗斌跑前跑后帮助陶大姐办理慢性病卡。

“听他们说对医生最好的感谢就是送一面锦旗。‘为民解难 亲如一家 医术精湛 情暖人间’这几个字是我和我母亲一起想的。”陶波笑着递上锦旗。

罗斌不仅仅是为陶大姐排忧解难,他帮扶的贫困户,户户都很信任很亲近他,家里有困难第一个想到的就是自己的帮扶人。就拿韩志云户来说,每当家里人生病住院,罗斌都会亲自开车送他们去,挂号、检查、住院,全程陪同,就像韩志云常挂在嘴边的:“只有罗院长在身边我才能安心。”